



«Достаточно тебе смыть кровь. А на её следы не следует обращать внимание»

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Хауля бинт Ясар (да будет доволен ею Аллах) пришла к Пророку (мир ему и благословение Аллаха) и сказала: «О Посланник Аллаха, у меня только одна одежда, и в ней же я хожу во время менструации, так как мне следует поступать?» Он сказал: «Когда очистишься, стирай её, а потом совершай в ней молитву». Она спросила: «Даже если кровь не уйдёт?» Он сказал: «Достаточно тебе смыть кровь. А на её следы не следует обращать внимание».

[Достоверный] [передал Абу Давуд - Передал Ахмад]

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) упомянул в этом хадисе о том, что Хауля бинт Ясар (да будет доволен ею Аллах) пришла к Пророку (мир ему и благословение Аллаха), чтобы задать ему вопрос. Она сказала, что у неё есть только одна одежда, на которую иногда попадает кровь, когда у неё начинается менструация. Она хотела знать, что ей следует делать. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) велел ей, когда она очистится от менструации, постирать одежду, а потом совершать молитву в ней. Она же сказала, что даже после того, как одежду потрут и стирают, о чём упомянуто в других хадисах, следы крови могут остаться на ней. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) разъяснил ей, что воды достаточно для очищения одежды, и цвет крови, оставшийся на одежде после того, как человек приложит достаточно усилий для её очищения, не делает одежду нечистой.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/8373>

